

Федеральное государственное автономное
образовательное учреждение
высшего образования
«СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Институт архитектуры и дизайна
Кафедра Дизайн архитектурной среды

УТВЕРЖДАЮ

Заведующий кафедрой ДАС

_____ С.А. Истомина
подпись инициалы, фамилия

« _____ » _____ 20 ____ г.

БАКАЛАВРСКАЯ РАБОТА

07.03.03 Дизайн архитектурной среды

Гостиничный комплекс «Hilton Garden Inn Krasnoyarsk»

Руководитель _____
подпись, дата

проф., канд.арх
должность, ученая степень

С.А. Истомина
инициалы, фамилия

Выпускник _____
подпись, дата

М.С. Боталова
инициалы, фамилия

Красноярск 2024

АННОТАЦИЯ

Гостиничный комплекс расположен в микрорайоне Взлетка на пересечении улиц Шахтеров, Молокова и Взлетной. Гостиница имеет современное фасадное панорамное остекление. В здании отеля располагается фитнес-клуб с бассейном и сауной, бильярдный клуб, боулинг-центр и спа-салон.

Актуальность разработки обусловлена современными трендами в области гостеприимства, сменой целевой аудитории, модой на стили интерьера. За последние 10 лет целевая аудитория и мода на стили интерьера отелей поменялись, произошли вкусовые изменения, люди начали оставлять отзывы о том, что интерьеру нужна модернизация. Отели сети Hilton Garden Inn в последние годы преимущественно придерживаются экологического стиля, активно применяя древесину в оформлении своих помещений.

В связи с обновлением концепции и ориентацией на новую целевую группу - семьи с детьми - планируется модернизировать интерьер отеля в соответствии с новейшими тенденциями.

В дипломном проекте разработаны интерьеры гостиничного комплекса с подробной проработкой холла, номера-люкс, ресторана и небольшого бассейна при детском клубе, расположенного в фитнес-центре World Glass. Интерьеры, выполненные в стиле эко-минимализм (объединяющего минимализм и эко-стиль), сочетают строгие и плавные формы, показывая слияние природы и человека. Интерьер подчёркивает бережное отношение к природе, белый цвет комбинируется с природными фактурами, текстурами дерева, камня.

В холле объединены природные образы и современные элементы дизайна. Стабилизированные растения на колонне придают пространству особую привлекательность, а тематическая инсталляция добавляет креативности. Комфортное пребывание гостей обеспечивается модульными диванами, а светильники в форме цветов над зоной ресепшена создают уютную атмосферу. Отражающие панели на потолке визуально увеличивают пространство, делая его еще более светлым и просторным. Пенополиуретановые сидения – арт-объекты в виде имитации камней - добавляют природные образы и предлагают игровую ситуацию для детей. Деревянные панели с логотипом отеля и символикой бара, подсвеченные светодиодными источниками, служат эко-акцентами. Все вместе призвано подчеркнуть название гостиницы «Hilton Garden Inn», которое соответствует проектной концепции «сада» и привлекательности эко-стиля для современного поколения посетителей.

В списке номеров отеля 259 номеров разных категорий без номера-люкс. Дипломным проектом предусматривается создание эксклюзивного номера-люкс на девятом этаже, совмещающего два соседних номера.

Предлагается интерьерное пространство, сочетающее функциональность со стилем эко-минимализм. Входная зона номера отделена декоративной перегородкой с переработанным образом логотипной формы, что придаёт пространству аутентичность. Гостиная и спальня разделены перегородкой, в которую встроен вращающийся телевизор, что позволяет использовать его с двух сторон и создает отдельные зоны для гостиной и спальни. Стены номера окрашены в природные тона, а перегородки отделаны панелями из шпона, что создаёт ощущение гармонии с окружающим миром.

Стена у изголовья кровати выделяется декоративной панелью из пенополиуретана. Зона отделена от ванной комнаты стеклянной раздвижной перегородкой, что сохраняет ощущение пространства и свободы. Ванная комната оснащена акцентной прозрачной ванной и тропическим душем, что делает процесс купания еще более приятным и эмоциональным. Плитка в ванной имитирует камень, что придает интерьеру дополнительную элегантность и роскошь. Для дополнительного освещения используется светодиодная лента, расположенная вдоль потолка и стен, она создает мягкое рассеянное освещение и добавляет атмосферности.

На первом этаже гостиницы находится ресторан, где по утрам организуется завтрак в формате "шведского стола". Интерьер ресторана выполнен в темных тонах, что создает уютную и спокойную атмосферу. Декоративные подвесные инсталляции, расположенные над мягкими зонами, добавляют загадочную атмосферу в интерьере. Композиция дополняется подвесными светильниками, по форме напоминающими прутья. Форма обеденных столов плавная, природная, они дополнены мягкими удобными стульями и диванами. Детский уголок обеспечивает досуг детям, освобождая родителей для приятного времяпрепровождения. Роспись на стене олицетворяет поток энергии.

В комплексе здания гостиницы есть детский клуб с бассейном, который берет на себя досуг детей, освобождая родителей в их плановых мероприятиях. Там малыши занимаются водной гимнастикой в бассейне, воображая себя жителями морских глубин.

Проект дизайна интерьера гостиничного комплекса Hilton Garden Inn в Красноярске отличается современной эстетикой и вниманием к экологическим принципам. Он создает уникальную атмосферу, где гости могут расслабиться, насладиться комфортом и подчеркнуть свой социальный статус. В результате, проект дизайна интерьера отеля обещает гостям незабываемые впечатления, здоровый образ жизни и современный дизайн.

ЭКСПОЗИЦИЯ



